
Ανδρικά ενδύματα εργασίας ασφαλείας, 100% βαμβακερή φόρμα σε προσφορά

Υφασμα 100% πολυεστέρας πραγματικό 65% πολυ35% βαμβάκι ή πραγματικό 100% βαμβάκι
Χρώμα Διαθέσιμο χρώμα, ανάλογα με το χρώμα σας
Καθοδήγηση μεγέθουςS-6XL
Πακέτο 1τμχ/πολυτσάντα,25τμχ/χαρτοκιβώτιο
Λεπτομέρειες στυλ *1 φερμουάρ, δύο τσέπες, 1 κουμπί, μία αγκράφα στη μέση ή κατασκευή πελάτη.

*Καυτό στυλ στην αγορά της Ανατολικής Μέσης.
*Καλή ποιότητα και φθηνό, εάν το ύφασμα είναι 100% πολυεστέρας με ετικέτα 100% πολυεστέρα, η τιμή από 2,95-3,25, εάν είναι 100% πολυεστέρας με 100% βαμβάκι ή 65% 35% ετικέτα, η τιμή από 3,85-4,15 USD ανά pc, 150GSM, εάν είναι πραγματικό 65%35%, η τιμή θα είναι 4,38-4,68/PC, πραγματικό βαμβάκι η τιμή θα πρέπει να είναι 5,45-5,68 USD/PC
*Δωρεάν δείγματα.
*Δωρεάν κατασκευή δειγμάτων μετρητών

MOQ/MCQ 1500 τμχ/ανά στυλ
Ωρα παράδοσης 60 ημέρες μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας
Οροι πληρωμής Λ/Κ Τ/Τ Δ/Π
Περιγραφή:
1. Η κύρια αγορά είναι η αγορά της Μέσης Ανατολής, η αγορά της Αφρικής με τις καλύτερες τιμές.
2. Μπορεί να εκτυπώσει ή να κεντήσει το προσαρμοσμένο λογότυπό σας στο πίσω μέρος και στις τσέπες
στο στήθος, εάν το χρειάζεστε.
3. Χρώμα μπεζ ή πετρόλ μπλε ή κόκκινο χρώμα. Αφήστε την επιλογή σας Ποικιλία.
4. Υιοθετήστε το προηγμένο σχέδιο δημιουργού μοτίβων τα μεγέθη του μπουφάν σας, το επαγγελματικό
εργονομικό άνετο μπουφάν. Όσον αφορά το διάγραμμα μεγεθών, χρησιμοποιούμε τυπικό ευρωπαϊκό
μέγεθος. Μπορεί να γίνει αποδεκτό εάν έχετε το διάγραμμα μεγεθών σας που μπορεί να μας παράσχει.
5.Η τιμή είναι το πιο ανησυχητικό πρόβλημα κάθε πελάτη. Μπουφάν καμβά με κουκούλα, Αν θέλετε να
μάθετε την τιμή, χρειάζεστε την ακόλουθη παράμετρο: στυλ ρούχων, αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος
εκτύπωσης, κέντημα, σχέδιο, ύφασμα ενδυμάτων, ποσότητα ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κ.λπ.
είναι οι κύριοι παράγοντες για να αποφασίσουν την τιμή. Όσο περισσότερες παραγγείλετε τόσο
χαμηλότερη τιμή θα πάρετε!
6. Εάν έχετε το δικό σας σχέδιο, θα σχεδιάσουμε σύμφωνα με εσάς για να φτιάξουμε. Εάν δεν έχετε το
σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε την απαίτησή σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε μερικά δείγματα ρούχων
για έλεγχο. Ή μπορείτε να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.
7. Η ποιότητα είναι προτεραιότητα. Το εργοστάσιό μας έχει 15 QC που ελέγχουν αυστηρά την ποιότητα
του σακακιού κάθε συνδέσμου στο
γραμμή παραγωγής που εξασφαλίζουν την υψηλή ποιότητα του μπουφάν, θα φοράμε και θα πλένουμε
δείγματα σε περίπτωση συρρίκνωσης ή σκίασης.
Εφαρμογές:

Κυβερνητικοί
Οργανισμοί

Τηλεπικοινωνίες, ταχυδρομεία, νοσοκομείο, σχολεία.



Δημόσιοι χώροι μετρό, αυτοκινητόδρομος, αεροδρόμια, σταθμοί, βενζινάδικα,
πρατήριο πετρελαίου. Σταθμοί διοδίων, βιβλιοπωλεία, πάρκα,
εκθεσιακοί χώροι, στάδια, μουσεία, συνεδριακά κέντρα, πρακτορεία
εισιτηρίων, αγορά ανθρώπινου δυναμικού, κέντρα λαχειοφόρων
αγορών. Ακίνητα: Διαμερίσματα, βίλες, γραφεία, εμπορικά κτίρια,
πρότυπα δωμάτια, μεσίτες ακινήτων.

Διασκέδαση Κινηματογράφοι, γυμναστήρια, εξοχικές λέσχες, κλαμπ, αίθουσες
μασάζ, μπαρ, καφετέριες, μπαρ στο Διαδίκτυο, καταστήματα
ομορφιάς, γήπεδο γκολφ

Σχετικά με εμάς
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για
περισσότερα από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε κυρίως τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, τη
Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Τ wo Pattern Designers πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας. Το
νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές. Οκτώ επιθεωρητές QC
ελέγχουν την ποσότητα από το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε όλη τη διαδρομή,
περίπου διακόσιοι εργαζόμενοι με εμπειρία 10-15 ετών, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.
Εικόνα προϊόντος



Περισσότερα προϊόντα για να επιλέξετε











Στοιχεία επικοινωνίας


